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Διαχείριση 
στοιχείων

 Ένα στοιχείο μπορεί να είναι ένα όχημα, ένα τηλέφωνο ή 
ένα tablet που ανήκει σε έναν πόρο (χρήστη) ή οποιοδήποτε 
άλλο στοιχείο έχετε επιλέξει να παρακολουθείτε στο 
σύστημα Cosmote Fleet & Asset Tracker. Μπορείτε να 
διαμορφώσετε τα στοιχεία σας: 

• Προσθέτοντας τύπους στοιχείων 
• Προσθέτοντας πληροφορίες για το όχημα 
• Ανάθεση κανόνων 

 
1. Συνδεθείτε στο σύστημα Cosmote Fleet & Asset Tracker.  
2. Από την κυρίως οθόνη, κάντε κλικ στο εικονίδιο γραμμής 

μενού στην επάνω αριστερή γωνία για να αποκτήσετε 
πρόσβαση στον Πίνακα πλοήγησης. 

3. Κάντε κλικ στο μενού Διαχείριση. 
4. Κάντε κλικ στο μενού Στοιχεία. 
5. Κάντε κλικ Στοιχεία. 

 
Η επιλογή τύπος στοιχείων χρησιμοποιείται για την 
οργάνωση των επιμέρους στοιχείων σας σε ομάδες. Αυτές οι 
ομάδες είναι χρήσιμες κατά το φιλτράρισμα πληροφοριών, 
τη δημιουργία κανόνων και για σκοπούς δημιουργίας 
αναφορών.Ολοκληρώστε τα βήματα 1-4 της ενότητας 
Πρόσβαση στους πόρους. 
1. Ολοκληρώστε τα βήματα 1-4 της ενότητας Πρόσβαση 

Στο Μενού. 
2. Κάντε κλικ στην επιλογή Τύποι στοιχείων. 
3. Κάντε κλικ στο κουμπί Προσθήκη. 
4. Πληκτρολογήστε μια Περιγραφή. 
5. Στο μενού Εικονίδιο χάρτη επιλέξτε ένα εικονίδιο για την 

οπτική απεικόνιση του τύπου στοιχείου στην κεντρική 
οθόνη. 

6. Κάντε κλικ στο κουμπί Αποθήκευση.  
 

 
 

 
 

Στην οθόνη Στοιχεία αναφέρονται με αλφαριθμητική σειρά 
τα στοιχειά που έχουν προστεθεί στον λογαριασμό σας βάσει 
της περιγραφής τους. Την πρώτη φορά που συνδέεστε στο 
σύστημα, στο πεδίο Περιγραφή εμφανίζονται οι ίδιες 
πληροφορίες όπως και στη Περιγραφή δηλαδή ο σειριακός 
αριθμός (ID συσκευής) της μονάδας GPS στο όχημα ή ο 
αριθμός τηλεφώνου της συσκευής τηλεφώνου/tablet που 
χρησιμοποιεί ο χρήστης. Συνιστάται η ενημέρωση της 
Περιγραφής του στοιχείου ώστε να ανταποκρίνεται στον 
τρόπο αναφοράς του στοιχείου στο πεδίο.  
1. Συνδεθείτε στο σύστημα Cosmote Fleet & Asset Tracker.  
2. Στην κυρίως οθόνη, κάντε κλικ στο εικονίδιο γραμμής 

μενού στην επάνω αριστερή γωνία για να αποκτήσετε 
πρόσβαση στον Πίνακα πλοήγησης. 

3. Κάντε κλικ στο μενού Διαχείριση. 
4. Κάντε κλικ στο μενού Στοιχεία. 
5. Κάντε κλικ Στοιχεία. 
6. Κάντε κλικ σε μια Περιγραφή στοιχείου στον αριστερό 

πίνακα για να εμφανιστούν οι αντίστοιχες πληροφορίες 
στη δεξιά πλευρά της οθόνης. 

7. Στην καρτέλα Γενικά της οθόνης, πληκτρολογήστε μια 
Περιγραφή για το στοιχείο. 

8. Επιλέξτε έναν τύπο στοιχείου. 
9. Αφήστε το πεδίο ID συσκευής ως έχει. 
10. Στο μενού Πρόγραμμα εργασίας, επιλέξτε το Πρόγραμμα 

εργασίας για το στοιχείο. 
11. Στο μενού Πόρος, επιλέξτε έναν πόρο για να το 

συσχετίσετε με αυτό το στοιχείο. 
Σημείωση: Εάν έχετε εγκαταστήσει μια συσκευή Fleet 
Tracker σε ένα φορτηγό και άλλη μια σε ένα 
ρυμουλκούμενο, μπορείτε να συσχετίσετε αυτά τα δύο 
στοιχεία στον πόρο που θα τα χρησιμοποιεί. Αυτές οι 
πληροφορίες είναι χρήσιμες για τη δημιουργία 
αναφορών. 
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12. Στο μενού Ρυθμίσεις δεδομένων συσκευής, επιλέξτε μια 
παράμετρο για το στοιχείο, κατά περίπτωση. 

13. Κάντε κλικ στο κουμπί Αποθήκευση. 
 

 
 
14. Στην συνέχεια κάντε κλικ στην καρτέλα Πληροφορίες 

οχήματος. 
15. Ενημερώστε όλα τα πεδία όπως απαιτείται. 
16. Κάντε κλικ στο κουμπί Αποθήκευση. 
 

 
 
17. Στην συνέχεια κάντε κλικ στην καρτέλα Ανάθεση κανόνα. 
18. Κάντε κλικ στο κουμπί Ενεργοποίηση για να 

ενεργοποιήσετε έναν κανόνα. 
19. Εναλλακτικά, κάντε κλικ στο κουμπί Απενεργοποίηση για 

να απενεργοποιήσετε έναν κανόνα. 
20. Κάντε κλικ στο κουμπί Αποθήκευση. 
 

 
 

 
 
Για να μάθετε περισσότερα σχετικά με τα Στοιχεία, κάντε κλικ 
στο κουμπί Βοήθεια που βρίσκεται στην επάνω δεξιά γωνία 
της εφαρμογής και κάντε αναζήτηση με λέξεις-κλειδιά. 

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΑ 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ 


